

Zahtjev za financijski leasing uz jamstvo TRGOVAČKA DRUŠTVA I ZADRUGE

1. PODACI O LEASINGU

Objekt leasinga:	Dobavljač:
Rok otplate u mjesecima: 24 <input type="checkbox"/> 36 <input type="checkbox"/> 48 <input type="checkbox"/> 60 <input type="checkbox"/> Ostalo: _____ mjeseci	
Područje korištenja: EU <input type="checkbox"/> NON EU <input type="checkbox"/> _____ (navesti državu)	
Svrha korištenja: Poslovna	
Izvor sredstava*: Plaća <input type="checkbox"/> Redovno poslovanje <input type="checkbox"/> Ostalo: _____	

2. PODACI O PODNOSITELJU ZAHTJEVA

Popunjavate zahtjev kao: Primatelj leasinga <input type="checkbox"/> Jamac <input type="checkbox"/>	
Naziv trgovačkog društva/zadruge:	
OIB: <input type="text"/>	
Početak poslovanja:	Broj zaposlenih:
Kratak opis poslovanja:	
Adresa sjedišta:	Adresa zaprimanja pošte:
Kontakt osoba:	Broj mobitela:
Broj telefona:	Broj telefaks uređaja:
E-mail adresa za: a) komunikaciju te b) zaprimanje obavijesti o izvršenoj dostavi računa, obavijesti o dopsijeću i druge dokumentacije putem digitalnog portala e-LEASYNG***:	
Stvarni vlasnik stranke je politički izložena osoba**: DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	
Klijent ste UniCredit Leasinga: DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>	Klijent ste Zagrebačke banke: DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>

3. PODACI O STVARNOM VLASNIKU

(popunjava se kada je udio vlasništva 100%, u suprotnom potrebno je ispuniti Izjavu o stvarnim vlasnicima)

Ime i prezime:	OIB: <input type="text"/>
Adresa prebivališta:	
Mjesto, država i datum rođenja:	
Državljanstvo:	

*Izjava o izvoru sredstava koja jesu ili će biti predmet poslovnog odnosa sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma. Izvor sredstava može biti primjerice plaća, redovno poslovanje, štednja, nasljedstvo, kredit, zajam, financijski instrumenti itd. U svrhu poštivanja obveza propisanih navedenim Zakonom, UniCredit Leasing Croatia d.o.o. može od Vas tražiti dokumentaciju koja potvrđuje Vašu izjavu.

**Zakon o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma (NN 108/17, 39/19, 151/22): Politički izložena osoba je svaka fizička osoba koja djeluje ili je u proteklih najmanje 12 mjeseci djelovala na istaknutoj javnoj dužnosti u državi članici ili trećoj državi, uključujući i članove njezine uže obitelji i osobe za koje je poznato da su bliski suradnici politički izložene osobe.

*****Davatelj leasinga učinit će opće obavijesti, račune i obavijesti o dopsijeću dostupnima isključivo putem digitalnog portala za primatelje leasinga e-LEASYNG** (<https://unicreditleasing.hr/eleasing/>) ili drugog portala o kojem Davatelj leasinga prethodno obavijesti Primatelja leasinga.

Opće obavijesti, računi i obavijesti o dopsijeću smatraju se dostavljenim kada su učinjeni dostupnim putem digitalnog portala e-LEASYNG. Druga pismena koja se upućuju Primatelju leasinga kao što su opomene, dopisi, pozivi i obavijesti povezani s izvršenjem ugovornih obveza i slično, dostavljaju se običnom poštom, osim ako je Općim uvjetima ili ugovorom o leasingu drugačije ugovoreno. Davatelj leasinga učinit će ova pismena dostupnima i putem digitalnog portala za primatelje leasinga e-LEASYNG.

Potpisom ugovora o leasingu, Primatelj leasinga daje suglasnost za primitak računa isključivo putem digitalnog portala e-LEASYNG.

Zahtjev za financijski leasing uz jamstvo TRGOVAČKA DRUŠTVA I ZADRUGE

4. OSOBE OVLAŠTENE ZA ZASTUPANJE

(u slučaju zajedničkog zastupanja navesti osobe koje su ovlaštene za zajedničko zastupanje)

Ime i prezime:	OIB: <input type="text"/>
Adresa prebivališta:	
Mjesto, država i datum rođenja:	
Državljanstvo:	
Zastupnik je politički izložena osoba**:	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>

Ime i prezime:	OIB: <input type="text"/>
Adresa prebivališta:	
Mjesto, država i datum rođenja:	
Državljanstvo:	
Zastupnik je politički izložena osoba**:	DA <input type="checkbox"/> NE <input type="checkbox"/>

5. POVEZANE OSOBE:

navesti: društva, obrte i slobodna zanimanja u kojima podnositelj zahtjeva ili njihovi vlasnici (uključujući članove njihovih obitelji) imaju udjele veće od 20% ili su ekonomski međuovisni s podnositeljem zahtjeva.

Povezana osoba:	Način povezanosti:
Povezana osoba:	Način povezanosti:
Povezana osoba:	Način povezanosti:

Zahtjev za financijski leasing uz jamstvo TRGOVAČKA DRUŠTVA I ZADRUGE

6. PREGLED UGOVORENIH DUGOROČNIH OBVEZA (U 000 EUR)

Vrsta obveze: obveze po kreditima/kreditne linije (odobreni okvir), leasingu, jamstva, garancije, pozajmice itd.

Institucija	Vrsta financiranja	Namjena	Datum prve rate	Datum zadnje rate	Kamatna stopa	Dospjele obveze	Odobreni iznos	Mjesečna glavnica	Mjesečni anuitet	
LEASING										
UKUPNO LEASING:										
BANKE										
UKUPNO BANKE:										
OSTALE PRAVNE OSOBE										
UKUPNO OSTALE PRAVNE OSOBE:										

Napomena: Osiguranje objekta leasinga je obavezno. Osiguranje objekta leasinga moguće je ugovoriti putem UniCredit Leasing Croatia d.o.o. kao ovlaštenog posrednika u osiguranju. Informacije vezane uz ugovaranje osiguranja putem UniCredit Leasing Croatia d.o.o. možete zatražiti od svojeg leasing savjetnika.

POSTUPANJE S PODACIMA I SUGLASNOST ZA DOSTAVU POVJERLJIVIH PODATAKA

Potpisom ovog Zahtjeva pod materijalnom i kaznenom odgovornošću izjavljujem(o) da su gore navedeni podaci, kao i sva ostala dokumentacija dostavljena vezano uz obradu zahtjeva, istiniti, potpuni i točni. Obvezujem(o) se da ću/ćemo u roku od 30 dana od promjene bilo kojeg podatka dostaviti UniCredit Leasing Croatia d.o.o. nove podatke.

Suglasan(ni) sam/smo da UniCredit Leasing Croatia d.o.o. i pravna osoba koja je zaprimila ovaj Zahtjev u ime i za račun UniCredit Leasing Croatia d.o.o. mogu razmijeniti podatke iz ovog Zahtjeva u svrhu obrade ovog Zahtjeva i namjere sklapanja ugovora o leasingu.

Potpisom ovog Zahtjeva dajem(o) izričitu suglasnost za poduzimanje svih radnji u vezi s obradom povjerljivih podataka koje sam/smo na bilo koji način dostavio(li) UniCredit Leasing Croatia d.o.o., te potvrđujem(o) da sam/smo prije potpisivanja ovog Zahtjeva obavijest(i) o svrsi prikupljanja, kao i namjeri korištenja i obrade osobnih i povjerljivih podataka i njihove dostave trećima radi obrade Zahtjeva, odobrenja istog i namjere sklapanja ugovora o leasingu.

Potpisom ovog Zahtjeva potvrđuje(m) da sam/smo upoznat(i) da se Zahtjev podnosi u sklopu suradnje i/ili Jamstvenog programa Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (nadalje: HAMAG BICRO) s ciljem odobrenja Zahtjeva za financiranje od strane UniCredit Leasing Croatia d.o.o. i ishođenja jamstva HAMAG BICRO-a, a sve temeljem Sporazuma zaključenih između UniCredit Leasing Croatia d.o.o. sa HAMAG BICRO-om kako su dalje navedeni, uvjeta i kriterija odgovarajućeg Jamstvenog programa i/ili Sporazuma i Općih uvjeta za izdavanje jamstva, Odluka kojima HAMAG BICRO odobrava jamstva za osiguranje povrata dijela glavnice po Ugovoru o leasingu kojeg UniCredit Leasing Croatia d.o.o. zaključuje sa mnom/nama, a temeljem kojeg će, u slučaju odobrenja Zahtjeva i izdavanja jamstva od strane HAMAG BICRO - a biti zaključen Ugovor o jamstvu između HAMAG BICRO-a i mene/nas kao Poduzetnika.

Potpisom ovog Zahtjeva potvrđuje(m) da sam/smo upoznati i da se Zahtjev

- ukoliko se podnosi u okviru Programa ESIF jamstva (pojedinačno jamstvo) i zahtjeva za izdavanje jamstva HAMAG BICRO-a, podnosi i nastavno na Sporazum o financiranju zaključen između Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije i HAMAG BICRO-a (nadalje: Sporazum razine I), te Sporazum o financiranju za izdavanje pojedinačnih jamstava financiranih iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova zaključen između HAMAG BICRO i UniCredit Leasing Croatia d.o.o. (nadalje: Sporazum razine II), a koji su zaključeni u okviru Operativnog programa Konkurentnosti i kohezije 2014.-2020. (nadalje OPKK) financiranog iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u pogledu kojeg je HAMAG BICRO imenovan kao provedbeno tijelo za izdavanje pojedinačnih jamstava.
- ukoliko se podnosi u okviru Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. (dalje: PRR) sufinanciranog iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj (dalje: EP-FRR) i zahtjeva za izdavanje jamstva HAMAG BICRO-a, podnosi i nastavno na Sporazum o financiranju zaključen između Ministarstva poljoprivrede, Upravljačkog tijela (UT), Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i HAMAG BICRO, te Sporazum o financiranju za izdavanje pojedinačnih jamstava za ruralni razvoj financiranih iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj zaključen između HAMAG BICRO i UniCredit Leasing Croatia d.o.o.), a pogledu kojeg Programa „Pojedinačna jamstva za

ruralni razvoj“ je HAMAG BICRO imenovan kao provedbeno tijelo za izdavanje pojedinačnih jamstava za ruralni razvoj.

Ovime potvrđujem(o) da sam/smo upoznat/i da u sklopu odobravanja i obrade ovog Zahtjeva te radi odobravanja/primjene Jamstva koje HAMAG BICRO izdaje na Zahtjev mene/nas, a u korist UniCredit Leasing Croatia d.o.o., UniCredit Leasing Croatia d.o.o. uz obrazac Zahtjeva za jamstvo HAMAG BICRO-u koji potpisujem(o) zajedno sa UniCredit Leasing Croatia d.o.o. kod pojedinačnog jamstva, kao i u slučaju daljnjih potreba za dostavom dokumentacije i podataka, upućuje i dostavlja HAMAG BICRO-u svu dokumentaciju i podatke primljene uz Zahtjev za financiranje i svu dokumentaciju i podatke koju potražuje HAMAG BICRO prema popisu koji je objavljen na službenoj Internet stranici HAMAG BICRO-a radi postupka obrade Zahtjeva za izdavanje jamstva i odlučivanja o istome, a

- u okviru Programa ESIF jamstva po potrebi i nadležnim državnim tijelima, uključujući Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, revizorskim tijelima Republike Hrvatske, i krajnjem primatelju čije je pravo na pristup takvim podacima zasnovano na zakonu, te u najvećem dopuštenom opsegu tijelima EU koja imaju pravo provedbe nadzora, kontrole i revizije ispravnog korištenja sredstava Europske zajednice (ESIF-u, posrednicima ESIF-a, Europskom revizorskom sudu, Europskoj komisiji i posrednicima Europske komisije, uključujući Europski ured za borbu protiv prijevара (OLAF)), revizorima Europske komisije, i ostalim tijelima koja imaju ovlasti revidiranja provedbe financijskog instrumenta,
- u okviru Programa „Pojedinačna jamstva za ruralni razvoj“, po potrebi i nadležnim državnim tijelima, uključujući Ministarstvu poljoprivrede, Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, revizorskim tijelima Republike Hrvatske, revizorima Europske komisije, revizorima državama članicama, Europskom revizorskom sudu (dalje: ECA), i krajnjem primatelju čije je pravo na pristup takvim podacima zasnovano na zakonu, te u najvećem dopuštenom opsegu tijelima EU koja imaju pravo provedbe nadzora, kontrole i revizije ispravnog korištenja sredstava Europske zajednice (ESIF-u, posrednicima ESIF-a, Europskom revizorskom sudu, Europskoj komisiji i posrednicima Europske komisije, uključujući Europski ured za borbu protiv prijevара (OLAF)) i ostalim tijelima koja imaju ovlasti revidiranja provedbe financijskog instrumenta pri čemu HAMAG BICRO, EIF, posrednici EIF-a, ECA, Europska Komisija i posrednici Europske Komisije, uključujući Europski ured za borbu protiv prijevара (OLAF), ESIF, posrednici ESIF-a, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, nadležna tijela, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, Ministarstvo poljoprivrede, Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, revizorska tijela Republike Hrvatske, revizori Europske komisije, Europska komisija, revizori država, članica, Europski revizorski sud i ostala tijela koja imaju ovlasti revidiranja provedbe financijskog instrumenta, zadržavaju pravo traženja i druge dokumentacije koju smatraju potrebnom.

Potpisom ovog Zahtjeva potvrđujem(o) i dajem(o) suglasnost UniCredit Leasing Croatia d.o.o. i HAMAG BICRO-u da podatke i dokumentaciju danu dobrovoljno prilikom podnošenja Zahtjeva za financiranje, podatke prikupljene naknadno vezano uz obradu ovog Zahtjeva kao i druge podatke za koje UniCredit Leasing Croatia d.o.o. sazna u pružanju usluga leasing djelatnosti, podatke i dokumente prikupljene u postupku obrade Zahtjeva i ishođenja i izdavanja jamstva kod HAMAG BICRO-a, kao i sve podatke i dokumente

prikupljene po dodatnom traženju UniCredit Leasing Croatia d.o.o. i/ili HAMAG BICRO-a o meni/nama, a koji podaci se smatraju povjerljivim i/ili poslovnom tajnom sukladno Zakonu o leasingu, kao i bilo kakve podatke čije eventualno ograničenje korištenja i obrade može biti ili je predviđeno drugim relevantnim propisima, UniCredit Leasing Croatia d.o.o. može koristiti u svojim poslovnim evidencijama, obrađivati ih i omogućiti njihovo korištenje, dostavu i obradu HAMAG BICRO-u i u sklopu zajedničkog odnosa sa HAMAG BICRO-om koji navedene podatke i dokumentaciju može koristiti u svojim poslovnim evidencijama, obrađivati ih i koristiti i po potrebi dostaviti, obrađivati i koristiti i EIF-u, posrednicima EIF-a, Europskom revizorskom sudu, Europskoj Komisiji i posrednicima Europske Komisije, uključujući Europskom ured za borbu protiv prijevара (OLAF), te u okviru Programa ESIF jamstva (pojedinačna jamstva) i Programu „Pojedinačna jamstva za ruralni razvoj“ po potrebi i nadležnim državnim tijelima, (kod ESIF jamstava uključujući i Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta, a kod „Pojedinačnih jamstva za ruralni razvoj“ uključujući Ministarstvu poljoprivrede i Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju) revizorskim tijelima Republike Hrvatske i krajnjem primatelju čije je pravo na pristup takvim podacima zasnovano na zakonu, te u najvećem dopuštenom opsegu tijelima EU koja imaju pravo provedbe nadzora, kontrole i revizije ispravnog korištenja sredstava Europske zajednice (ESIF-u, posrednicima ESIF-a, Europskom revizorskom sudu, Europskoj komisiji i posrednicima Europske komisije, uključujući Europski ured za borbu protiv prijevара (OLAF)), revizorima Europske komisije, revizorima država članica i ostalim tijelima koja imaju ovlasti revidiranja provedbe financijskog instrumenta (dalje svi navedeni: navedena društva/tijela/institucije), a koji su ovlaštene podatke koristiti u svojim evidencijama, obrađivati ih i omogućiti njihovo korištenje, dostavu i obradu u svrhu realizacije ugovornog leasing odnosa i jamstvenog programa, te Sporazuma sa HAMAG BICRO-m, Sporazuma razine I, Sporazuma razine II, Operativnog programa Konkurentnosti i kohezije 2014.-2020. (nadalje OPKK) i Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.

Potpisom ovog Zahtjeva dajem(o) suglasnost da navedena društva/tijela/institucije mogu razmijeniti povjerljive podatke iz ovog Zahtjeva, kao i dokumentaciju primljenu uz isti, tijekom obrade istog i tijekom i vezano uz namjeru sklapanja ugovora i uz ugovorni odnos po Ugovoru o leasingu, koristiti te podatka u svojim poslovnim evidencijama i obrađivati ih.

Potpisom ovog Zahtjeva dajem(o) izričitu suglasnost za poduzimanje svih radnji u vezi s obradom svih podataka:

- koje sam/smo na bilo koji način dostavio(li) UniCredit Leasing Croatia d.o.o. kao Davatelju leasinga
- koji su temeljem ove suglasnosti dostavljeni HAMAG BICRO-u, i u okviru ovog zahtjeva specificiranih Jamstvenih programa/jamstava po potrebi i EIF-u, posrednicima EIF-a, ECA, Europskoj Komisiji i posrednicima Europske Komisije, uključujući Europskom uredu za borbu protiv prijevара (OLAF), po potrebi i nadležnim državnim tijelima,

uključujući Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvu poduzetništva i obrta, Ministarstvu poljoprivrede i Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, revizorskim tijelima Republike Hrvatske i krajnjem primatelju čije je pravo na pristup takvim podacima zasnovano na zakonu, tijelima EU koja imaju pravo provedbe nadzora, kontrole i revizije ispravnog korištenja sredstava Europske zajednice (ESIF-u, posrednicima ESIF-a, Europskom revizorskom sudu, Europskoj komisiji i posrednicima Europske komisije, uključujući Europski ured za borbu protiv prijevара

(OLAF)), revizorima Europske komisije, revizorima država članica i ostalim tijelima koja imaju ovlasti revidiranja provedbe financijskog 5 instrumenta, te potvrđujem(o) da sam/smo prije potpisivanja ovog Zahtjeva obaviješten(i) o svrsi prikupljanja, kao i namjeri korištenja podataka, te potrebi prikupljanja, obradi, korištenju i razmjeni u korist i za UniCredit Leasing Croatia d.o.o. i HAMAG BICRO-a, te u okviru ovog zahtjeva i specificiranim Jamstvenim programima/jamstvima definiranim društvima/tijelima/institucijama.

Potpisom ovog Zahtjeva dajem(o) i izričito pravo provedbe nadzora i revizije nad korištenjem sredstava, podacima i dokumentacijom UniCredit Leasing Croatia d.o.o. i/ili HAMAG BICRO-a, a posebice informacija nužnih za verifikaciju da je korištenje sredstava Europske zajednice u skladu s relevantnim uvjetima određenim ugovorom o jamstvu zaključenim između EIF-a i HAMAG BICRO-a, te na osnovu toga Ugovora o suradnji u okviru jamstvenog mehanizma za MSP/platforma kreditnih jamstava zaključenog između HAMAG BICRO-a i UniCredit Leasing Croatia d.o.o., informacija nužnih za ispravnu provedbu uvjeta ugovora o jamstvu zaključenim između EIF-a i HAMAG BICRO-a, te na osnovu toga Ugovora o suradnji u okviru jamstvenog mehanizma za MSP/platforma kreditnih jamstava zaključenog između HAMAG BICRO-a i UniCredit Leasing Croatia d.o.o., kao i svih informacija koje opravdano traži EIF, EIF-ovi posrednici, ECA, Europska komisija i/ili posrednici Europske komisije, a koji podaci se smatraju i/ili poslovnom tajnom sukladno Zakonu o leasingu, kao i bilo kakve podatke čije eventualno ograničenje korištenja i obrade može biti ili je predviđeno drugim relevantnim propisima.

Potpisom ovog Zahtjeva dajem(o), vezano uz Program ESIF jamstva i/ili Program „Pojedinačna jamstva za ruralni razvoj“ izričito pravo provedbe nadzora i revizije nad korištenjem sredstava, podacima i dokumentacijom UniCredit Leasing Croatia d.o.o. i/ili HAMAG BICRO-a, a posebice informacija nužnih za verifikaciju da je korištenje sredstava Europske zajednice i jamstava u skladu s relevantnim uvjetima i u skladu s OPKK, PRR, Sporazumom razine I i Sporazumom razine II, kao i svih informacija koje opravdano traže i definirana društva/tijela/institucije, a koji podaci se smatraju povjerljivim i/ili poslovnom tajnom sukladno Zakonu o leasingu, kao i bilo kakve podatke čije eventualno ograničenje korištenja i obrade može biti ili je predviđeno drugim relevantnim propisima.

Potvrđujem(o) da sam/smo upoznat(i) da UniCredit Leasing Croatia d.o.o. pripada grupi članica Zagrebačke banke d.d. [1], kao i međunarodnoj bankarskoj grupi Grupe UniCredit [2], kao i s potrebom usklađenja aktivnosti unutar navedene bankarske grupe u svrhu pružanja kvalitetne usluge svojim klijentima. Upoznat(i) sam/smo i s potrebom procjene i upravljanja rizikom u okviru navedene Grupe kao cjeline.

Potpisom ovog Zahtjeva dajem(o) izričitu suglasnost UniCredit Leasing Croatia d.o.o. da podatke dane dobrovoljno prilikom podnošenja ovog Zahtjeva, koje smo usmeno ili pisano priopćili UniCredit Leasing Croatia d.o.o., i to

- (i) u bilo kakvoj komunikaciji s UniCredit Leasing Croatia d.o.o., neovisno o njezinoj svrsi, što uključuje bez ograničavanja telefonsku komunikaciju, komunikaciju poštom, faksom, e-mailom i/ili digitalnim kanalima UniCredit Leasing Croatia d.o.o., u sjedištu, u poslovnoj jedinici ili poslovnim mjestima UniCredit Leasing Croatia d.o.o., na web stranici UniCredit Leasing Croatia d.o.o.
- (ii) koje su UniCredit Leasing Croatia d.o.o. priopćile članice Grupe Zagrebačke banke, članice UniCredit Grupe i treće osobe temeljem valjane pravne osnove
- (iii) koje nastanu obradom bilo kojeg, u ovom Zahtjevu navedenog ili naknadno danog podataka od strane UniCredit Leasing Croatia d.o.o.,

kao i one naknadno dane vezano uz obradu ovog Zahtjeva, sklopljeni ugovor o leasingu kao i druge podatke za koje UniCredit Leasing Croatia d.o.o. sazna u pružanju usluga leasing djelatnosti, a koji podaci se smatraju povjerljivim, može koristiti u svojim poslovnim evidencijama, obrađivati ih i omogućiti njihovo korištenje, dostavu i obradu:

- pravnim osobama dijelovima Grupe UniCredit, uključujući Zagrebačka banka d.d., u svrhu potrebne procjene i upravljanja kreditnim, operativnim, reputacijskim i drugim rizicima, prijenosa podataka u okviru navedene Grupe, za unutarnje administrativne potrebe, zaštite računalnih i elektroničkih komunikacijskih sustava, te usklađenja aktivnosti radi pružanja kvalitetne usluge svojim klijentima,
- pravnim osobama koje su osnovane radi prikupljanja i pružanja podataka o bonitetu pravnih i fizičkih osoba, u skladu s posebnim propisima u svrhu prikupljanja podataka o bonitetu, vođenja evidencija te razmjenjivanja sa trećim osobama u te svrhe,
- pravnim osobama koje su osnovane radi prikupljanja i razmjene podataka između kreditnih i/ili financijskih institucija o klijentima koji nisu ispunili svoju dospjelu obvezu u roku u svrhu prikupljanja i evidentiranja podataka o dospjelim obvezama, te razmjene u te svrhe
- ovlaštenim dobavljačima objekta leasinga i/ili pružateljima usluga asistencije (pomoć na cesti), održavanja objekta leasinga te drugih usluga uz ugovor o leasingu

Potpisom ovog Zahtjeva dajem(o) suglasnost da mi/nam se u slučaju mog/našeg odustanka od sklapanja ugovora o leasingu ne vraća na-knada (administrativni trošak) za obradu ovog Zahtjeva i sklapanje i upravljanje ugovorom o leasingu koju sam/smo uplatio/uplatila/uplatili UniCredit Leasing Croatia d.o.o. kao davatelju leasinga prije sklapanja ugovora, te potvrđujem(o) da je UniCredit Leasing Croatia d.o.o. ovlašten istu zadržati.

UniCredit Leasing Croatia d.o.o. je dužan s navedenim podacima postupati u skladu sa Zakonom o leasingu, Uredbom (EU) 2016/679 Eu-

ropskog Parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka), Zakonom o provedbi Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka, sa svojim zakonskim obvezama vezanim uz tajnost i zaštitu podataka, osiguravajući povjerljivost postupanja s tim podacima i punu zaštitu povjerljivih podataka na strani svih osoba kojima će u skladu s ovom suglasnošću biti omogućen pristup zaštićenim podacima, kao i njihovo korištenje isključivo u zakonite svrhe i na način koji se ne može smatrati suprotnim interesima ugovornih strana.

Potpis Zahtjeva ima i značaj suglasnosti u skladu sa čl. 108. Zakona o leasingu **Potvrđujem(o) da sam/smo upoznat(i) sa dokumentom "Informacije o obradi osobnih podataka od strane UniCredit Leasing Croatia d.o.o." koji se nalazi u službenim prostorijama sjedišta i poslovnica UCLC-a te na Internet stranici UCLC-a: <https://unicreditleasing.hr/home/obrada-osobnih-podataka>, te da predmetni dokument sadržava informacije i moja prava kao ispitanika sukladno Uredbi (EU) 2016/679 EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ.**

Potpisom ovog Zahtjeva potvrđujem(o) da sam/smo upoznat(i) da su na Internet stranici <https://unicreditleasing.hr/home/obrada-osobnih-podataka> dostupne **Informacije o obradi osobnih podataka od strane UniCredit Leasing Croatia d.o.o.**

Ukoliko je objekt leasinga marke Renault, Nissan ili Dacia, podnositelj(i) Zahtjeva potpisom ovog Zahtjeva potvrđujem(o) da sam/smo upoznat(i) da su na Internet stranici <https://unicreditleasing.hr/home/obrada-osobnih-podataka> dostupne **Informacije o obradi i razmjeni osobnih podataka između UniCredit Leasing Croatia, GA Croatia i RCI Usluge**

Mjesto

Za Klijenta (potpis i pečat)

^[1] <https://www.zaba.hr/home/o-nama/o-nama/struktura>
¹ <https://www.zaba.hr/home/o-nama/o-nama/pregled>

Zahtjev za financijski leasing uz jamstvo TRGOVAČKA DRUŠTVA I ZADRUGE

PRILOG 1

Standardni dokumenti potrebni za procjenu boniteta

- Ispunjen zahtjev za financiranje
- Podaci o solventnosti, BON 2 (SOL 2) ne stariji od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva za jamstvo
- Posljednji tromjesečni statistički izvještaj poduzetnika ili bruto bilanca
- Preslika prijave poreza na dobit s potvrdom zaprimanja od strane Porezne uprave za posljednje dvije poslovne godine
- Bilanca stanja i Račun dobiti i gubitka za posljednje dvije godine
- Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi ne starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva za jamstvo (u originalu)
- Revizorsko izvješće (za obveznike revizije)
- Osnivački akt (s izmjenama i dopunama osnivača)
- Ukoliko se radi o povezanim subjektima, potrebno je dostaviti statusnu dokumentaciju subjekta osnivača
- Ugovor o osnivanju zadruge
- Statut zadruge / Pravila zadruge
- Obavijest o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u
- Preslika osobne iskaznice/putovnice osobe ovlaštene za zastupanje društva ili zastupnika zadruge
- Preslika osobne iskaznice/putovnice vlasnika društva
- Izjava o stvarnom vlasniku (popunjava se u slučaju kada postoji dva i više vlasnika)
- Podaci o postojećim zaduženjima (Ugovori o kreditu/leasingu/pozajmicama s otplativim planovima, te očitovanje vjerovnika o stanju duga i urednosti otplate po svim postojećim zaduženjima)
- Životopis poduzetnika
- Investicijska studija za jamstveni program ESIF Konkurentnost i kohezija te za sve ostale jamstvene programe ukoliko je neto vrijednost investicije veća od 53.089,12 EUR
- Kreditno izvješće Hrvatskog registra obveza po kreditima (HROK) ne starije od 60 dana od dana podnošenja zahtjeva za jamstvo za jamstveni program ESIF Konkurentnost i kohezija

Standardni instrumenti osiguranja kod potpisivanja Ugovora o leasingu

- Zadužnica primatelja leasinga
- Zadužnica fizičke osobe vlasnika primatelja leasinga
- Jamstvo HAMAG BICRO-a
- Polica osiguranja objekta leasinga

Napomena: UniCredit Leasing zadržava pravo zatražiti dodatne podatke za procjenu boniteta poput pregleda ugovorenih obveza te dodatne financijske i ostale podatke. HAMAG BICRO zadržava pravo zatražiti i ostalu dokumentaciju koju smatra potrebnom za donošenje odluke te izvršiti obilazak lokacije poduzetničke djelatnosti i poduzetnika.

Obrasci i dokumentacija za izdavanje jamstva HAMAG BICRO-a

(dostupno na <http://www.hamagbicro.hr/jamstva/kako-do-jamstva/dokumentacija/>)

- Zahtjev za jamstvo za leasing
- Izjava o korištenim državnim potporama
- Izjava radi utvrđivanja statusa subjekta malog gospodarstva

Zahtjev za financijski leasing uz jamstvo TRGOVAČKA DRUŠTVA I ZADRUGE

PRILOG 2

Pregled potraživanja od kupaca (u 000 EUR)

Naziv kupca (po veličini ostvarenog prometa)	Ostvareni promet razdoblja*	Saldo na kraju razdoblja	Potraživanja starija od 90 dana	Potraživanja starija od 180 dana
Ostali kupci				
Ukupno				

*Unijeti podatke za razdoblje od 01.01. tekuće godine do zadnjeg dana prethodnog tromjesečja, odnosno za period naznačen u zadnjem predanom tromjesečnom izvješću

Pregled obveza prema dobavljačima (u 000 EUR)

Naziv dobavljača (po veličini ostvarenog prometa)	Ostvareni promet razdoblja*	Saldo na kraju razdoblja*	Obveze starije od 90 dana	Obveze starije od 180 dana
Ostali kupci				
Ukupno				

*Unijeti podatke za razdoblje od 01.01. tekuće godine do zadnjeg dana prethodnog tromjesečja, odnosno za period naznačen u zadnjem predanom tromjesečnom izvješću